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※全校生徒の集計結果 

  

  

 

Q1 現在の制服についてどう思いますか 

 現在の制服については「普通」と考える人が多いようです。理由としては夏服に満足をしている

人が多かったのですが、冬服に不満を感じるという意見が多く、間をとって「普通」と答えていま

した。「満足」まで行かなかった理由として「動きづらさ」「体温調節がしづらい」「ボタンが多く

て着替えに時間がかかる」など通気性や伸縮性などの制服の素材やデザインについての改善を求め

る意見が多くあがりました。夏服が人気の理由としては「涼しい」「デザイン」が気に入っている

などがあげられました。 
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Q２ 制服の着たいタイプはどれですか 

 男女別の集計結果をみても、一番着たい制服はブレザーという意見が多かったです。理由として

は「首元がすっきりしている」「着替えやすそう」「デザイン」「体温調節がしやすい」という意見

が多くあがりました。学ラン、セーラー服が良いと答えた人の意見では、「中学生らしさ」「今の制

服に満足している」という意見が多かったです。他にもジャージや私服という意見がありましたが、

どの意見も共通して「生活のしやすさ」を重きに置いていました。 

Q３ スラックスとスカートが選択できることについてどう思いますか 

 全体的に「良い」と考える人が多かったです。「気温に合わせて履ける」「個性を尊重できる」「着

たいものを選べるのは良い」という意見が多くあがりました。また女子の意見で、「スラックスの

ほうが好き」「スラックスのほうが動きやすい」「暖かい」などもし選択できるのであれば、スラッ

クスを選びたいと考える人も多かったです。 

 その他の意見としては、「統一感があったほうが式典のときなど見栄えが良い」「経済的に負担」

「選択することが苦手なので、決められているほうが良い」という意見がありました。 

Q４ 夏服についてどのタイプが良いですか 

 夏服については意見が半分に分かれました。制服を選んだ理由としては、現在の制服について夏

服に満足している人や学生らしさを大切にしたいという意見が多かったためです。ポロシャツの意

見では「動きやすさ」「通気性」「着替えやすさ」など制服の素材に不満を感じていた人がポロシャ

ツのほうが良いと答えていました。ジャージや私服もポロシャツと同じような意見でした。 

まとめ 

 全体として制服の機能性について考えている人が多く、しっかりと自分の学校生活に置き換えて

考えられている意見がほとんどでした。また実際に制服を着て生活しないとわからない意見が多く、

とても参考になりました。今回のアンケートを参考にし、学校生活が過ごしやすくなるよう検討し

ていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

◎セーター・カーディガン   

 制服（Y シャツの下は不可）・ジャージの下に着用可。色は黒・紺・グレー。 

◎ヒートテック類 

 体操服の下に着用。普段の生活では必ずジャージを着用する。 

（ヒートテックが見える状態で過ごすのは不可） 

◎タイツ 

 色は黒のみ。制服、長いジャージを着用時は可。ハーフパンツだけでの着用はしない。 

◎ひざかけ 

 上下長いジャージを着用をして使用する。肩にかけるなどは不可。 

 

☆１１月は最終下校１７：００となります。 


